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ROMÂNIA 
JUDEŢUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDEŢEAN 
SERVICIUL RELAŢII EXTERNE, COMUNICARE 
INTERINSTITUŢIONALĂ ŞI MASS-MEDIA 
 

INFORMARE 
cu privire la programul de acţiuni în domeniul relaţiilor externe  

al Consiliul Judeţean  Hunedoara, desfăşurat în anul 2010 
 

La baza Programului de relaţii externe, aprobat prin Hotărârea nr. 
3/2010 de către Consiliul Judeţean Hunedoara pentru anul 2010, a 
stat politica promovată de conducerea executivă şi de plenul Consiliului 
Judeţean pentru a extinde cooperarea externă în toate domeniile, 
corelată cu politica externă actuală a României, în calitate de ţară 
membră a Uniunii Europene şi precum şi a Tratatului Atlanticului de 
Nord. 
 
Programul de acţiuni în domeniul Relaţiilor externe a fost aprobat pentru 
a constitui un mijloc important al dezvoltării regionale, economice şi 
sociale a judeţului nostru şi de susţinere a prezenţei judeţului Hunedoara 
pe scena politicii regionale la nivelul Europei. 
 
Judeţul HUNEDOARA se află angrenat în acţiuni de micro-diplomaţie 
încă din anul 1992, odată cu aderarea la organizaţia europeană inter-
regională “Adunarea Regiunilor Europei”, dar cuantificarea 
rezultatelor nu poate fi făcută fără a fi investigate activităţile de relaţii 
externe promotoare ce presupun intrarea şi prezenţa judeţului 
Hunedoara pe o “piaţă” unde concurează cu regiuni din Centrul şi Estul 
Europei dar în special cu judeţele româneşti, aflate într-o competiţie dură 
de atragere de parteneri vestici şi fonduri comunitare pentru finanţarea şi 
implementarea proiectelor locale. 
 
Promovarea imaginii judeţului prin relaţiile externe  
 
Programul de relaţii externe al judeţului pentru anul 2010 a fost aprobat 
din necesitatea de a dezvolta acţiuni de popularizare în străinătate a 
judeţului Hunedoara, după integrarea României în UNIUNEA 
EUROPEANĂ, prin dezvoltarea de contacte sau /şi parteneriate, în 
limitele unui buget rezonabil, exercitate: 
 prin intermediul “Adunării Regiunilor Europei”, 
 prin Programul “POLIS”, 
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 prin intermediul parteneriatelor directe (Vas – Ungaria, Comunitatea 
Montană Casentino – Italia, Provincia Olbia - Tempio – Italia, 
Departamentul Haute-Saône – Franţa, Regiunea Autonomă Ningxia 
Hui – China) 

 
Colectivul Serviciului Relaţii Externe, Comunicare Interinstituţională şi 
Mass-media a contribuit tehnic la susţinerea organizării unor acţiuni 
culturale sau de imagine ce s-au desfăşurat în judeţul Hunedoara pe 
parcursul anului 2010. 
 
Obiective 
 
Programul de Relaţii externe pentru anul 2010 a urmărit continuarea 
activităţilor anterioare şi susţinerea practică a următoarelor 4 obiective 
principale: 
Obiectiv 1. Continuarea cooperării sub egida organizaţiei “Adunarea 
Regiunilor Europei” (A.R.E). 
Obiectiv 2. Cooperarea cu organisme sau programe ale Adunării 
Regiunilor Europei sau ale Uniunii Europene. 
Obiectiv 3. Cooperarea directă inter-regională. 
Obiectiv 4. Promovarea imaginii Judeţului Hunedoara în străinătate. 
 
Adunarea Regiunilor Europei (ARE) este cadrul oficial în care 
Regiunile se întâlnesc şi găsesc mijloacele unor cooperări directe 
regiune - regiune. Astfel reprezentanţii judeţului au încercat permanent 
să atragă atenţia unor posibili parteneri vestici pe teme de cooperare 
prioritară nouă: reconversia forţei de muncă, domeniul social, 
dezvoltarea regională şi amenajarea teritoriului, schimburi educaţionale. 
Mai mult, ARE îşi propune punerea serviciilor şi reţelei inter-regionale 
furnizate de organizaţie în slujba Regiunilor implicate în procesul de 
lărgire a Uniunii Europene. 
 
Programul de relaţii externe pentru anul 2010 a urmărit continuarea 
activităţilor anterioare şi susţinerea practică a cooperărilor tradiţionale 
sub egida ARE, în cadrul căreia au avut loc participări la întrunirile 
Comisiilor Adunării Regiunilor Europei precum şi participarea judeţului 
Hunedoara la concursul ”Vorbeşti Europeneşte?” organizat de Adunarea 
Regiunilor Europei împreună cu Regiunea Capitală Bruxelles. În urma 
câştigării competiţiei naţionale, judeţul Hunedoara a fost reprezentat la 
finala europeană de la Bruxelles de către echipa Colegiului Naţional 
”Decebal” –  Deva.  
 
Eurodyssée este un program de schimb pentru tineri, lansat în 1985 de 
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către Edgar Faure, la acel timp preşedintele Consiliului Regional 
Franche-Comté (F) şi al Adunării Regiunilor Europei. Organizat sub 
egida ARE, programul oferă tinerilor între 18 şi 30 de ani oportunitatea 
de a dobândi o experienţă profesională europeană pe o durată de la trei 
până la şapte luni într-un loc de muncă asigurat de companiile / 
instituţiile regionale şi de a-şi îmbunătăţi cunoştinţele de limbi străine, 
printr-un studiu intensiv al limbii Regiunii gazdă.  

Astfel, în judeţul Hunedoara pe parcursul anului 2010, schimburile 
profesionale de stagiari prin Programul Eurodyssée a cunoscut o 
scădere faţă de anii anteriori, fiind primit un stagiar francez din Regiunea 
Limousin (Franţa) care a desfăşurat activitate la Serviciul Public 
Judeţean Salvamont pe o perioadă de 4 luni, iar din judeţul nostru fiind 
trimisă o stagiară în Regiunea Champagne-Ardenne (Franţa) în 
domeniul marketing pe o perioadă de 7 luni. 

 
Pe parcursul anului 2010 au fost desfăşurate şi acţiuni privind 
participarea judeţului Hunedoara la parteneriate cu: 
 
Judeţul VAS (Ungaria) 
 
Acest parteneriat este bazat pe politica de deschidere europeană şi 
parteneriat cu Ungaria, promovate de România, în conformitate cu noile 
prevederi legislative dintre cele două state. 
 
Un expert în domeniul urbanism a participat la Şcoala de Vară SAVARIA 
pe tema „Predarea şi Educarea în Dezvoltarea Municipalităţii”. 
 
Au continuat schimburile de tineri (un grup de 30 de tineri selecţionaţi 
dintre cei mai merituoşi elevi ai şcolilor judeţului au participat la Tabăra 
Internaţională de Vară Balatonbereny, pe malul lacului Balaton). În mod 
reciproc, şi în anul 2010, un grup de 30 de copii din Judeţul Vas, cu 
susţinere financiară din partea Consiliului Judeţean Hunedoara, au 
participat la Tabăra Internaţională de Schi Straja – Judeţul Hunedoara. 
 
Comunitatea Montană Casentino, Provincia Arezzo, Regiunea Toscana 

(Italia).  

În anul 2007 s-a semnat Protocolul de înfrăţire dintre cele două regiuni. 
Programele promovate trebuie să ofere posibilitatea dezvoltării 
economico-sociale a judeţului nostru prin dezvoltarea agroturismului şi a 
turismului rural în judeţul Hunedoara, pregătirea unui plan judeţean de 
dezvoltare rurală vizând planificarea, programarea şi reglementarea 
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turismului sustenabil, inspirat din practici de bună gestionare a 
resurselor ambientale valorificate, cu bune rezultate în ţările comunitare. 
 
Provincia Olbia Tempio, Regiunea Sardinia (Italia) 
 
Cooperarea a început în anul 2007 prin organizarea la Deva a unui 
seminar de către Consorţiul NEXT Italia, membru al Asociaţiei 
Patronatelor din Sardinia de Nord, în urma căruia a rezultat dorinţa 
reciprocă de dezvoltare de relaţii de cooperare. La 23 noiembrie 2007 a 
fost semnat Protocolul de Cooperare dintre Judeţul Hunedoara şi 
Provincia Olbia Tempio având drept obiectiv dezvoltarea relaţiilor de 
colaborare dintre cele două Regiuni, având în vedere atât relaţiile de 
amiciţie cât şi de afinitate a istoriei şi valorilor poporului român şi italian.  
 
În anul 2010, a fost extinsă colaborarea şi la instituţiile subordonate, 
Muzeul Civilizaţiei Dacice şi Romane din Deva desfăşurând un proiect 
european denumit „SOUTH EAST ArcHeritage – Moştenirea comună a 
Imperiului Roman în ţările IEVP din Sud şi Est  (Instrumentul European 
de Vecinătate şi Parteneriat al Uniunii Europene)”. Proiectul derulat în 
colaborare cu instituţii similare din România, Italia, Germania, Tunisia şi 
Federaţia Rusă, vizează Turismul cultural, respectiv punerea în valoare 
a patrimoniului arheologic în Judeţul Hunedoara 
 
Regiunea Veneto, (Italia) 
 
Având în vedere bunele relaţii de colaborare derulate în ultima perioadă 
între judeţele Arad, Caraş-Severin, Hunedoara şi Timiş (România), pe 
de o parte, şi Regiunea Veneto (Italia), pe de altă parte, s-a convenit de 
principiu, că este, în interesul comun al părţilor, dezvoltarea unor relaţii 
de cooperare într-un cadru oficial. 

 
Departamentul Haute-Saône (Franţa) 

În cadrul proiectului “Cooperare descentralizată franco-română”, 
Consiliul General Haute-Saône a stabilit împreună cu Consiliul 
Judeţean Hunedoara un raport de colaborare ce vizează acordarea de 
asistenţă în asocierea de unităţi administrativ - teritoriale în judeţul 
Hunedoara, valorificarea şi gestionarea resurselor ambientale şi 
naturale, a patrimoniului istoric şi artistic, a tradiţiilor şi culturii române 
prin planificare, proiectare şi dezvoltare rurală. 
 
Protocolul de colaborare semnat la 08 decembrie 2009 are drept obiectiv 
întărirea relaţiilor dintre cele două Regiuni şi angajamentul reciproc în 
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continuarea acestei cooperări. Întâlnirile organizate în decembrie 2009 
cu reprezentanţi ai primăriilor judeţului nostru au avut scopul de a arăta 
rolul Agenţiilor de Dezvoltare Locală şi importanţa întocmirii dosarelor - 
proiect cu finalizare prin dosarele de finanţare europeană. 
 
În anul 2010, o delegaţie formată din specialişti în domeniul turistic şi 
aleşi locali din departamentul francez au susţinut în Judeţul Hunedoara 
un Seminar de formare în domeniul strategiei de dezvoltare a economiei 
turistice cu accent pe valorificarea monumentelor istorice din judeţ. 
 
Regiunea Autonomă Ningxia Hui (China) 
 
Cooperarea Judeţului Hunedoara cu alte Regiuni s-a extins în anul 2010 
în afara sferei Uniunii Europene. A fost semnată „Înţelegerea privind 
stabilirea de relaţii de prietenie între Judeţul Hunedoara din România şi 
Regiunea Autonomă Ningxia Hui din Republica Populară Chineză”. 
Proiectele ce vor fi promovate prin programe şi parteneriate directe vor 
oferi posibilitatea dezvoltării economico-sociale a judeţului nostru, în 
conformitate cu principiile egalităţii şi avantajului reciproc.   
 
Comitetul Regiunilor al Uniunii Europene (UE) 

Înfiinţat în 1994 prin Tratatul de instituire a Uniunii Europene, Comitetul 
Regiunilor (CoR) este un organ consultativ alcătuit din reprezentanţi ai 
autorităţilor regionale şi locale europene. Se impune consultarea CoR 
înainte de adoptarea unor decizii la nivelul UE în domenii precum politica 
regională, mediul, cultura, educaţia şi transportul – care sunt, fără 
excepţie, domenii de interes local şi regional. 

Comitetul are 344 de membri, din cele 27 de ţări ale UE. Numărul de 
membri din fiecare stat membru reflectă cu aproximaţie mărimea 
populaţiei ţării respective. Din România a fost stabilit un număr de 30 
reprezentanţi (15 membri titulari şi 15 membri supleanţi).  

Membrii Comitetului sunt membri aleşi sau factori de decizie în cadrul 
autorităţilor locale sau regionale din regiunea din care provin. Ei sunt 
nominalizaţi pentru Comitet de către guvernele naţionale şi sunt numiţi 
de Consiliul Uniunii Europene. 

Domnul Mircea Ioan Moloţ, Preşedintele Consiliului Judeţean 
Hunedoara, este membru supleant la Comitetul Regiunilor din partea 
delegaţiei României, făcând parte din Comisia pentru Resurse Naturale 
(NAT) şi din Comisia pentru Politica de Coeziune Teritorială (COTER). 
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În urma unei invitaţii oficiale din partea Comitetului Regiunilor, o 
delegaţie a Consiliului Judeţean Hunedoara condusă de Preşedintele 
Mircea Ioan Moloţ  şi formată din 18 primari şi reprezentanţi  ai unor 
consilii locale de oraşe şi comune din Judeţul Hunedoara, precum şi doi 
directori ai unor instituţii din subordinea Consiliului Judeţean Hunedoara 
(Biblioteca Judeţeană „Ovid Densuşeanu” Hunedoara – Deva şi Teatrul 
Judeţean Hunedoara) au participat la Ziua Porţilor Deschise la Comitetul 
Regiunilor din Bruxelles, acţiune organizată cu ocazia Zilei Europei 
precum şi la o vizită de lucru la Biroul de Reprezentare al UNCJR la 
Bruxelles. Alături de standul organizat în cadrul Comitetului Regiunilor, 
Judeţul Hunedoara s-a bucurat de participarea Ansamblului Folcloric 
„Silvana” Deva, care a susţinut două spectacole în capitala Europei. 
 
 

Şef Serviciu 
Dan – Eugen CRIŞAN 
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Situaţia deplasărilor externe în perioada 
01.01.2010 – 31.12.2010 

 
 

1. PARTICIPAREA D-REI LAURA BRAN LA PRIMA VIZITĂ DE STUDIU  A GRUPULUI 
ŢINTĂ DIN CADRUL PROIECTULUI „PLANUL REGIONAL DE  ACŢIUNE PENTRU 
ÎNVĂŢĂMÂNT” (PRAI), CARE A AVUT LOC LA FLORENŢA, REGIUNEA TOSCANA 
– ITALIA, ÎN PERIOADA 18 – 23 IANUARIE 2010. 
Participant:  
- Laura Bran, inspector, Serviciul Relaţii Externe, Comunicare, Mass-media. 
Fără cheltuieli din partea Consiliului Judeţean Hunedoara.  
Menţiune: Acţiunea a fost susţinută prin proiectul „Consolidarea Capacităţii Instituţionale a 
Consorţiului Regional Vest” derulat de Universitatea Politehnică Timişoara. 

 
2. PARTICIPAREA UNEI DELEGAŢII A CONSILIULUI JUDEŢEAN HUNEDOARA LA 

COMITETUL DE CONDUCERE AL PROGRAMULUI EURODYSSEE, ORGANIZAT 
SUB EGIDA ADUNĂRII REGIUNILOR EUROPEI, CARE A AVUT LOC ÎN PERIOADA 
18-19 FEBRUARIE 2010 LA PARIS (FRANŢA). 
Participanţi: 
- Dan Eugen Crişan, Şef Serviciu Relaţii Externe; Comunicare, Mass-media – Consiliul 

Judeţean Hunedoara 
- Elena Adriana Caraşcă, Inspector, Agenţia de Dezvoltare Economică şi Socială 

Hunedoara. 
Suma cheltuită: 5.306,88 LEI 

 
3. PARTICIPAREA UNEI DELEGAŢII A CONSILIULUI JUDEŢEAN HUNEDOARA LA 

ÎNTÂLNIREA DE COORDONARE A ZILEI PORŢILOR DESCHISE LA COMITETUL 
REGIUNILOR, CARE A AVUT LOC ÎN ZIUA DE 19 MARTIE 2010 LA BRUXELLES 
(BELGIA). 
Participant: 
- Marin Butar, Consilier Preşedinte – Consiliul Judeţean Hunedoara 
Suma cheltuită: 3.396,13 LEI 

 
4. PARTICIPAREA UNEI DELEGAŢII A CONSILIULUI JUDEŢEAN HUNEDOARA LA O 

ACŢIUNE CULTURALĂ INIŢIATĂ DE COMUNITATEA ROMÂNILOR DIN SERBIA – 
FILIALA SATU NOU, CARE A AVUT LOC ÎN ZIUA DE 13 MAI 2010 LA NOVO SELO 
(SERBIA). 
Participant:  
- Mircea Ioan Moloţ, Preşedintele Consiliului Judeţean Hunedoara 
Suma cheltuită: 579,75 LEI 

 
5. PARTICIPAREA UNEI DELEGAŢII A CONSILIULUI JUDEŢEAN HUNEDOARA LA 

FINALA EUROPEANĂ A COMPETIŢIEI PENTRU TINERI CU TITLUL „VORBEŞTI 
EUROPENEŞTE?” 2009/2010, ORGANIZATĂ SUB EGIDA ADUNĂRII REGIUNILOR 
EUROPEI, CARE A AVUT LOC ÎN DATA DE 10 MAI 2010 LA BRUXELLES (BELGIA). 
Participant: 
- Anca Maria Dumitra, Inspector, Serviciul Relaţii Externe, Comunicare, Mass-media – 

Consiliul Judeţean Hunedoara 
Suma cheltuită: 1.136,84 LEI 
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6. PARTICIPAREA UNEI DELEGAŢII A CONSILIULUI JUDEŢEAN HUNEDOARA LA O 
ACŢIUNE INIŢIATĂ DE ASOCIAŢIA ROMÂNĂ DE SALUBRITATE, CARE A AVUT 
LOC ÎN UNGARIA, SLOVENIA ŞI AUSTRIA, ÎN PERIOADA 11-15 MAI 2010. 
Participanţi: 
- Marius Munteanu, Şef Serviciu Administrarea Domeniului Public şi Privat, Instituţii 

Publice şi Agenţi Economici, Coordonatorul Unităţii de Implementare a Proiectului 
„Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor în Judeţul Hunedoara” – Consiliul Judeţean 
Hunedoara 

- Daniela Crişan, Consilier, Unitatea Judeţeană pentru Monitorizarea Serviciilor 
Comunitare de Utilitate Publică – Consiliul Judeţean Hunedoara 

Suma cheltuită: 745,69 LEI. 
Menţiune: Cheltuielile de deplasare, transport şi cazare au fost suportate de ARS – Asociaţia 
Română de Salubritate, fără diurnă. 
 

7. PARTICIPAREA UNEI DELEGAŢII A CONSILIULUI  JUDEŢEAN HUNEDOARA LA 
ZIUA PORŢILOR DESCHISE CE A AVUT LOC LA BRUXELLES (BELGIA) ÎN ZIUA 
DE 8 MAI 2010. 
Participanţi: 

- Mircea Ioan Moloţ, Preşedintele Consiliului Judeţean Hunedoara 
- Ioan Rus, Vicepreşedinte, Consiliul Judeţean Hunedoara 
- Mircea Bozdog, Consilier judeţean, Consiliul Judeţean Hunedoara 
- Victor Bucaleţ, Consilier judeţean, Consiliul Judeţean Hunedoara 
- Valeriu Băbău, Consilier judeţean, Consiliul Judeţean Hunedoara 
- Bogdan Sever, Consilier judeţean, Consiliul Judeţean Hunedoara 
- Ioan Chirilă, Consilier judeţean, Consiliul Judeţean Hunedoara 
- Lidia Dobrei, Consilier judeţean, Consiliul Judeţean Hunedoara 
- Silvia Ghenea, Consilier judeţean, Consiliul Judeţean Hunedoara 
- Francisc Gerschner, Consilier judeţean, Consiliul Judeţean Hunedoara 
- Daniela Mariş, Consilier judeţean, Consiliul Judeţean Hunedoara 
- Eugenia Simedru, Consilier judeţean, Consiliul Judeţean Hunedoara 
- Petronela Şodolescu, Consilier judeţean, Consiliul Judeţean Hunedoara 
- Ioan Ştaier, Consilier judeţean, Consiliul Judeţean Hunedoara 
- Cristinel Purcaru, Consilier judeţean, Consiliul Judeţean Hunedoara 
- Dorel Vitan, Consilier judeţean, Consiliul Judeţean Hunedoara 
- Dan Eugen Crişan, Şef Serviciu Relaţii Externe, Consiliul Judeţean Hunedoara 
- Marin Butar, Consilierul Preşedintelui, Consiliul Judeţean Hunedoara 
- Alexandru Gruian, Consilier al Preşedintelui, Consiliul Judeţean Hunedoara 
- Todosie Căinanţ, Şef Serviciu Administrativ, Consiliul Judeţean Hunedoara 

Suma cheltuită: 83.176,72 LEI. 
 

8. PARTICIPAREA UNEI DELEGAŢII A CONSILIULUI JUDEŢEAN HUNEDOARA LA 
CEA DE-A 43-A EDIŢIE A ŞCOLII DE VARĂ SAVARIA, ORGANIZATĂ ÎN 
PERIOADA 02-06 AUGUST 2010 – SZOMBATHELY (UNGARIA) 
Participanţi: 

- Paula Dănescu, Inspector, Compartiment Arhitect Şef, Serviciul Urbanism, Consiliul 
Judeţean Hunedoara 

- Estera Zudor, Referent, Serviciul Tehnic şi Proiectare 
Suma cheltuită: 1.834,11 LEI 

 
9. PARTICIPAREA UNEI DELEGAŢII A CONSILIULUI JUDEŢEAN HUNEDOARA LA 

FORUMUL ANUAL AL PROGRAMULUI EURODYSSEE, ORGANIZAT SUB EGIDA 
ADUNĂRII REGIUNILOR EUROPEI, LA MURCIA (SPANIA) ÎN PERIOADA 30.09.2010 
– 02.10.2010. 
Participanţi: 

- Ioan Rus, Vicepreşedinte, Consiliul Judeţean Hunedoara 
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- Dan Eugen Crişan, Şef Serviciul Relaţii Externe, Comunicare Inter-instituţională şi 
Mass-media,  

Suma cheltuită: 13.408,03 LEI 
 

10. PARTICIPAREA UNEI DELEGAŢII A CONSILIULUI JUDEŢEAN HUNEDOARA 
PENTRU EFECTUAREA UNEI VIZITE ÎN REPUBLICA POPULARĂ CHINEZĂ LA 
INVITAŢIA GUVERNATORULUI REGIUNII AUTONOME NINGXIA HUI, DOMNUL 
WANG ZHENGWEI ŞI A DIRECTORULUI BIROULUI RELAŢII INTERNAŢIONALE A 
UNIVERSITĂŢII DE ŞTIINŢĂ ŞI TEHNOLOGIE, DOMNUL XU LIQIN, VIZITĂ 
ORGANIZATĂ ÎN PERIOADA 17-27 SEPTEMBRIE 2010 

- Mircea Ioan Moloţ, Preşedintele Consiliului Judeţean Hunedoara 
- Costel Avram, Vicepreşedinte, Consiliul Judeţean Hunedoara 
- Yang Xi, Vicepreşedinte, S.C. EUROSPORT DHS S.A., Deva, Traducător chineză – 

română – chineză. 
Suma cheltuită: 25.607,62 LEI 

 
11. PARTICIPAREA UNEI DELEGAŢII A CONSILIULUI JUDEŢEAN HUNEDOARA LA 

ACTIVITĂŢILE DIN CADRUL PROIECTULUI „CONSOLIDAREA CAPACITĂŢII 
INSTITUŢIONALE A CONSORŢIULUI REGIONAL VEST”, ORGANIZATE LA 
CONSILIUL REGIONAL AL REGIUNII LIMOUSIN (FRANŢA), ÎN PERIOADA 17 – 20 
NOIEMBRIE 2010. 
Participant: 

- Costel Avram, Vicepreşedinte, Consiliul Judeţean Hunedoara 
Fără cheltuieli din partea Consiliului Judeţean Hunedoara.  
Menţiune: Acţiunea a fost susţinută prin proiectul „Consolidarea Capacităţii Instituţionale a 
Consorţiului Regional Vest” derulat de Universitatea Politehnică Timişoara. 

 
12. PARTICIPAREA UNEI DELEGAŢII A CONSILIULUI JUDEŢEAN HUNEDOARA LA 

ACTIVITĂŢILE BIROULUI U.N.C.J.R. LA BRUXELLES (BELGIA) CE VIZEAZĂ 
ACTIVITATEA COMISIEI PENTRU RESURSE NATURALE DIN CADRUL 
DELEGAŢIEI NAŢIONALE LA COMITETUL REGIUNILOR AL UNIUNII EUROPENE, 
ÎN PERIOADA 30 NOIEMBRIE – 14 DECEMBRIE 2010 
Participant:  

- Marin Butar, consilier superior, Serviciul Relaţii Externe, Comunicare Inter-
instituţională şi Mass-media, Consiliul Judeţean Hunedoara 

Suma cheltuită: 9.276,49 LEI 
 
TOTAL GENERAL: 144.468,26 LEI 
 
 

Întocmit, 
Inspector Anca Maria Dumitra 

 

 
 
 
 

 Vizat, 
Şef Serviciu Relaţii Externe, 

Comunicare Interinstituţională şi Mass-media 
Dan Eugen Crişan 

 
 

 
 


